
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 7 − Leefomgeving: Ruimte voor de Rivier in de IJsseldelta 

26 maximumscore 1 

  

27 maximumscore 2 
Uit de uitleg moet blijken dat 
• tijdens een (noord)westerstorm het water in het IJsselmeer/Ketelmeer

wordt opgestuwd bij de monding van de IJssel (oorzaak) 1 
• waardoor de afvoer van het water van de IJssel wordt belemmerd / het

waterpeil in de IJssel stijgt (gevolg) 1 

raag  moet altijd 1 scorepunt worden toegekend, ongeacht of er 
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord. 

28 maximumscore 2 
1 • recreatie / natuur(ontwikkeling)

• afvoeren / afvoer verbeteren 1 

29 maximumscore 1 
Het gebied is vrijwel onbewoond. / Er wonen maar heel weinig mensen. 
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